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PRESS KIT
 

„Eine Perücke ist immer Ausdruck von Stil, Schönheit und Lebensfreude.“


The Hair You Love
A Success and Love Story Featuring Ellen Wille


ellen wille ist der Hersteller vom „hair you love“. Das Motto des Unternehmens spiegelt eine Liebesbeziehung wider, die auf Gegenseitigkeit beruht. Seit über 50 Jahren produziert ellen wille – The Hair-Company Zweithaarprodukte mit Liebe zum Detail und höchstem Qualitätsanspruch und ist heute Europas führender Hersteller von Perücken, Haarteilen und Toupets.

Firmengründerin und Hairdesignerin Ellen Wille orientiert sich dabei an aktuellen Trends und zeitlosem Stil. Das Produktportfolio von ellen wille umfasst verschiedene Kollektionen mit unterschiedlichen Schwerpunkten und für unterschiedliche Zielgruppen. Die Leidenschaft für Stil, Eleganz und Schönheit treibt Ellen Wille und ihr 200-köpfiges Team an.


Inspiration & Innovation
Hairdesigns, die Trends und Maßstäbe setzen 


Hairdesign für alle Lebenslagen. Perücken, Haarteile und Toupets von ellen wille sind Teil verschiedener Kollektionen für unterschiedliche Bedürfnisse und Zielgruppen. Angefangen bei Linien wie der Perucci Collection, die aktuelle Haartrends aufgreift und sich an ein modebewusstes Publikum richtet, bis hin zur edlen Hair Society Collection mit Luxus- und Komfortperücken, die den Ansprüchen einer besonders qualitätsbewussten Kundschaft gerecht werden.

Nicht nur beim Hairdesign, sondern auch bei der Einführung neuer Materialien ist ellen wille Innovationsführer. Die Prime Power Collection präsentiert Modelle aus dem innovativen Prime-Hair-Mix, einem Haarmix aus Echthaar und hitzebeständigem Kunsthaar mit besonders vorteilhaften Eigenschaften. Darüber hinaus bietet ellen wille in verschiedenen Kollektionen Modelle aus reinen High-Heat-Fasern an, die sich durch ein hohes Maß an Flexibilität auszeichnen.











World Wide Wigs 
Stil und Eleganz für die ganze Welt 


Die Mission von ellen wille – The Hair-Company ist es, Schönheit und ein positives Lebensgefühl in die Welt zu tragen. In über 50 Ländern werden die Zweithaarprodukte von ellen wille heute für ihre Qualität und ihr Design geschätzt und über ein weit verzweigtes Netz von Handelspartnern vertrieben. Ein vertrauensvoller, fairer Umgang mit Geschäftspartnern und ein familiäres Betriebsklima gehören zur DNA unseres Unternehmens. 

Neben diesen traditionellen Werten setzen wir bei ellen wille auf technologischen Fortschritt und treiben die Digitalisierung von Arbeitsprozessen voran. Das Herz unserer weltweiten Distribution schlägt in unserem neu konzipierten, hochmodernen Logistikzentrum.


Social Responsibility: Empowering Women 
ellen wille engagiert sich für die Chancengleichheit  


ellen wille – The Hair-Company bekennt sich zu seiner gesellschaftlichen Verantwortung und sieht den Zugang zu guter Bildung als Chance für Aufstieg und Selbstverwirklichung. Die 2018 gegründete ellen wille Stiftung hat sich die Aus- und Weiterbildung von Frauen und die Chancengleichheit auf dem Arbeitsmarkt zum Ziel gesetzt. 

Um die Vereinbarkeit von Familie und Beruf zu fördern, betreibt die Stiftung eine Kindertagesstätte in Schwalbach bei Frankfurt und unterstützt eine Einrichtung in Italien. Die Führungspositionen bei ellen wille – The Hair-Company sind seit jeher selbstverständlich zu rund 50 Prozent mit Frauen besetzt.


Timeline  
Chronologie ausgewählter Meilensteine von ellen wille – The Hair-Company.


1967 » Gründung des Unternehmens in Frankfurt am Main
1970 » Exklusiver Vertrieb der „Fair Lady“-Perücken
1975 » Einführung der Eva Gabor International Collection
1997 » Verlegung des Firmensitzes nach Schwalbach am Taunus
2000 » Einführung der Raquel Welch Kollektion für den europäischen Markt
2011 » Die Hair Society Collection wird beim Weltkongress mit dem Prix Palme D’Ors ausgezeichnet
2014 » Ellen Wille erhält den Randy Martin Founder’s Lifetime Achievement Award
2015 » Die Prime Power Collection führt das innovative Prime Hair ein
2017 » 50-jähriges Firmenjubiläum und Gründung der ellen wille Stiftung 
2019 » Ralf Billharz wird Geschäftsführer
2024 » Einweihung des neuen Logistikzentrums in Bad Homburg vor der Höhe











Kontakt 

ellen wille – THE HAIR-COMPANY GmbH
Lauenburger Str. 3 – 5
65824 Schwalbach am Taunus / Germany

+49 (0) 6196 / 88152-0
presse@ellen-wille.de
www.ellen-wille.de
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