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ellen wille – The HAIR-COMPANY GmbH
PRESS KIT
 
„Une perruque est toujours une expression de style, de beauté et de joie de vivre.“
The Hair You Love
Une histoire de succès et d‘amour featuring Ellen Wille

ellen wille est le fabricant de „hair you love“. La devise de l’entreprise reflète une relation amoureuse qui repose sur la réciprocité. Depuis plus de 50 ans, la société ellen wille – The Hair-Company fabrique des produits avec l‘amour du détail et la plus grand exigence de qualité. Elle est aujourd’hui le premier fabricant européen de perruques, compléments capillaires et volumateurs.
Ellen Wille, fondatrice de l’entreprise et Hairdesigner, s’inspire des tendances actuelles et d’un style intemporel. La gamme de produits ellen wille regroupe différentes collections dont chacune a ses spécificités et est destinée à différentes cibles de clientèles. C’est la passion pour le style, l’élégance et la beauté qui motive Ellen Wille et son équipe de 200 personnes.

Inspiration & Innovation
Des designs capillaires qui créent tendances et références 

Des designs capillaires pour toutes les situations. ellen wille propose des perruques, des compléments capillaires et/ou volumateurs pour répondre aux différents besoins de différents groupes de clientèles. A commencer par les gammes comme la collection Perucci qui reprend les tendances actuelles et s‘adresse à un public sensible à la mode, jusqu’à la collection de luxe Hair Society avec des perruques au confort sans pareil qui répondent aux exigences d’une clientèle particulièrement soucieuse de la qualité.

Ce n’est pas seulement dans le design capillaire qu’ellen wille est leader en matière d’innovation, mais aussi dans l’introduction de nouveaux matériaux. La collection Prime Power présente des modèles en fibre Prime-Hair-Mix innovante, un mélange de cheveux naturels et d’une fibre de synthèse résistante à la chaleur et aux propriétés particulièrement avantageuses. En outre, ellen wille propose, dans différentes collections, des modèles 
composés à 100 % de fibres de synthèse résistantes à la chaleur, qui se distinguent par leur grande flexibilité.


World Wide Wigs 
Style et élégance à travers le monde 

La mission d‘ellen wille – The Hair-Company est de répandre la beauté et un esprit positif dans le monde. Aujourd’hui, les produits capillaires ellen wille sont appréciés pour leur qualité et leur design dans plus de 50 pays et sont distribués par un vaste réseau de partenaires commerciaux. Des relations de confiance et équitables avec les partenaires et une ambiance de travail familiale font partie de l‘ADN de notre entreprise.
 
Outre ces valeurs traditionnelles, nous misons sur le progrès technologique et faisons avancer la digitalisation des processus de travail. Le cœur de notre distribution mondiale bat dans notre tout nouveau centre logistique ultramoderne.


Responsabilité sociale : Renforcer le pouvoir d’action des femmes 
ellen wille s’engage pour l’égalité des chances  

La société ellen wille – The Hair-Company reconnaît sa responsabilité sociale et considère l‘accès à une bonne formation comme une chance de promotion et d‘épanouissement personnel. La fondation ellen wille, créée en 2018, a pour objectif la formation initiale et continue des femmes et l‘égalité des chances sur le marché du travail. 
Afin de favoriser la conciliation de la vie familiale et professionnelle, la fondation gère une crèche à Schwalbach, près de Francfort, et soutient un établissement en Italie. Depuis toujours, les postes de direction chez ellen wille – The Hair-Company sont naturellement occupés à environ 50 % par des femmes.


L’équipe dirigeante  
Vos interlocuteurs en France 

Bettina Mostert, Directrice des ventes France, est responsable de la gestion commerciale du marché français en forte croissance. Attentive aux tendances et aux évolutions du marché français, elle continue, avec son équipe, à développer la présence d‘ellen wille en France.

Ralf Billharz dirige l‘entreprise en tant que directeur général aux côtés de la fondatrice Ellen Wille. Lui et son équipe sont responsables de l‘orientation stratégique de l‘entreprise en forte croissance et de la mise en place des structures pour relever les défis futurs de l‘internationalisation, de la digitalisation et des innovations en matière de produits et de services.
Timeline  
Chronologie des étapes choisies d‘ellen wille – The Hair-Company.

1967 » Création de l’entreprise à Francfort sur le Main
1970 » Distribution exclusive des perruques „Fair Lady“
1975 » Lancement de la collection Eva Gabor International 
1997 » Transfert du siège social à Schwalbach am Taunus (Près de Francfort)
2000 » Lancement de la collection Raquel Welch sur le marché européen
2011 » La collection Hair Society obtient la Palme D’or au Congrès Mondial
2014 » Ellen Wille obtient le prix Randy Martin Founder’s Lifetime Achievement 
2015 » La collection Prime Power lance la fibre innnovante Prime Hair
2017 » 50ème anniversaire de l’entreprise et création de la fondation ellen wille 
2019 » Ralf Billharz devient Directeur Général
2024 » Inauguration du nouveau centre logistique à Bad Homburg vor der Höhe
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